

Пролетарии всеобщие, соединяйтесь!

# ПОБЕДА

Орган Антопольского РК КП(б) Б и Исполнкома  
Райсовета депутатов трудящихся

№ 2 (16) Воскресенье, 21 января 1945 г.

Теперь все признают, что советский народ своей самоотверженной борьбой спас цивилизацию Европы от фашистских погибелий. В этом великая заслуга советского народа перед историей человечества.

(И. СТАЛИН).

## ДВАДЦАТЬ ОДИН ГОД БЕЗ ЛЕНИНА, ПО ЛЕНИНСКОМУ ПУТИ

Владимир Ильин Ленин (Ульянов) — величайший гений человечества, основатель большевизма и первого в мире социалистического государства, — родился в 1870 г. в Симбирске (ныне Ульяновск).

Всю свою жизнь без остатка Ленин отдал служению народу, делу освобождения рабочих и крестьян от гнета капитала, делу построения социализма. Нет ни одной области знания, которую Ленин, корифей науки, не обогатил бы величайшими идеями. Ленин разбил марксизм дальше, возвёл его на новую, высшую ступень. Ленин вёл непримиримую борьбу со всеми врагами трудящихся, врагами революции.

Под руководством В. И. Ленина и его верного друга и соратника товарища Сталина рабочие и беднейшие крестьяне России свергли в октябре 1917 г. власть буржуазии, совершили социалистическую революцию,

установили власть Советов, учредили новый тип государства — социалистическое советское государство. Председателем Совета Народных Комиссаров — советского правительства — был избран Ленин.

Ленин был тесно связан с народом, беззаветно предан народу, любил его и верил в него. Он воспитывал у трудящихся уверенность в своих силах, пробуждал их инициативу в строительстве новой жизни. И в свою очередь народ безгранично верил Ленину и любил его.

Вместе со Сталиным Ленин создал могучую Красную Армию. Вместе со Сталиным Ленин создал Союз Советских Социалистических Республик, основанный на братском сотрудничестве народов.

Основным качеством советских людей, говорил Ленин, должны быть храбрость, ставка, незнание страха в борьбе, готовность биться вместе с на-

родом против врагов нашей родины.

21 января 1924 г. в 6 ч. 50 м. вечера В. И. Ленин умер. Над гробом Ленича товарищ Сталин дал клятву свято хранить и выполнять ленинские заветы. Эта сталинская клятва претворяется в жизнь.

Товарищ Сталин, великий продолжатель дела Ленина, призывает советских людей так же любить свой народ, как любил его Ленин, быть таким же правдивыми и честными, каким был Ленин, быть также бесстрашными в бою и беспощадными к врагам родины, каким был Ленин.

Имя Ленина, его дела и учение переживают века и тысячелетия. Дело Ленина непобедимо!

С именем Ленина и товарища Сталина наши войска добиваются фашистского зверя в его собственном логове.

## ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО. Из оперативной сводки за 20 января 1945 года

Войска 3-го Белорусского фронта, 20 января штурмом овладели городами в Восточной Пруссии — Тильзит, Грос-Сак-Сгиррен, Ауловен, Жиллен и Каукемен — важными узлами коммуникаций и сильными опорными пунктами обороны немцев на Кенигсбергском направлении, а также с боями заняли более 250 других населенных пунктов.

Войска 2-го Белорусского фронта, продолжая наступление, овладели на территории Польши городами: Хожеле, Яково, Зелонь, Бежунь, Дробин, Вышегруд, а также с бо-

ями заняли более 500 других населенных пунктов.

Войска 1-го Белорусского фронта, в результате стремительного наступления танковых соединений и пехоты, 20 января овладели городами: Валлавек и Бжесць-Куявски — крупными узлами коммуникаций и опорными пунктами обороны немцев на левом берегу Вислы. Одновременно войска фронта, форсировав реку Варту, с боем заняли город Кол. В ходе наступательных боев за 20 января войска фронта также овладели городами Гамбин, Коваль, Ходич, Домброви-

це, Озоркуп, Пабянице, Тушин, Ласк и заняли более 1000 других населенных пунктов.

Войска 1-го Украинского фронта продолжая наступление овладели городом Видава, Любичнец, Олькуш, Бжеско, а также с боями заняли более 300 других населенных пунктов.

Войска 4-го Украинского фронта, продолжая наступление в трудных условиях горно-лесистой местности в полосе Карпат, 20 января с боем овладели на территории Польши городом Новы-Сонч и на территории Чехословакии — городами Прешов, Кошице, Бардея.

Партийная жизнь**ОБ ОВЛАДЕНИИ МАРКСИЗМОМ — ЛЕНИНИЗМОМ**

Партия Ленина-Сталина всегда требовала и требует от коммунистов повышения своей социальной ответственности, работы над усвоением основ марксизма-ленинизма. Не может стать коммунистом тот, кто не повышает своих знаний, не овладевает марксистско-ленинской теорией.

Устав большевистской партии требует от каждого члена и кандидата партии „разъяснять беспартийным массам смысл политики и решений партии.“ Поэтому изучение революционной теории, работа над повышением своего идеино-политического уровня должны стать жизненной потребностью каждого коммуниста с первых же дней его вступления в ряды ВКП(б).

Изучение марксистско-ленинской теории сейчас особенно важно для коммунистов, так как значительная часть их, на протяжении трех лет находилась в партизанских отрядах, на подпольной работе, и не имела возможности систематически повышать свой идеино-политический уровень.

С момента освобождения нашей территории от немецко-фашистских извергов, партийная организация нашего рай-

она значительно выросла и окрепла. В партию принятые лучшие люди из партизанских отрядов, как например Т. Ступак, Шишков, Черник и др.

Многие коммунисты повседневно работают над собой, овладевают марксистско-ленинской теорией. Хорошим примером в повышении своего идеино-политического уровня могут служить коммунисты тов. Морякин, Шиловадов, Хлопков и др. Кроме регулярного посещения партийной школы эти коммунисты по-деловому занимаются на лому. Изучают „Краткий курс истории ВКП(б)“ книгу товарища Сталина „О Великой Отечественной войне Советского Союза“, читают газеты, журналы, художественную литературу.

Однако, надо отметить и ряд таких коммунистов, которые мало уделяют внимания повышению своего идеино-политического уровня, мало работают над собой. Это относится в первую очередь к тт. Голубицкому, Шишу и Конончуку.

Повышая свои знания, свой культурно-политический уровень — первая задача каждого коммуниста.

**М. Турчинский,**  
Секретарь РК КП/б/с.

**Выборы руководящих комсомольских органов.**

Великий и славный путь прошел комсомол за годы Отечественной войны. Не щадя сил и жизни отстаивали комсомольцы свою Родину перед нашествием немецких варваров. В этой борьбе проявляли и проявляют комсомольцы мужество и отвагу.

Трудящиеся нашего района хорошо знают смелых комсомольцев-партизан и подпольщиков т. Лемако, Киричука, Денисюка, Анточика, Миронюк. Темерь эти комсомольцы работают на трудовом фронте, помогают Красной Армии в скорейшем разгроме врага.

На днях ЦК ЛКСМ Бело-

рussии принял решение о выборах руководящих комсомольских органов. В первичных комсомольских организациях они будут проходить с 25 января по 15 февраля 1945 года, а в районных комсомольских организациях с 15 февраля по 1 марта 1945 года.

Отчетно-выборные собрания должны пройти на высоком идеино-политическом уровне, должны содействовать дальнейшему повышению комсомольской активности, должны выдвинуть на руководящие посты активных комсомольцев, поданных вожаков молодежи.

**Е. Балдыков,**  
Секретарь РК ЛКСМ б.

**Маленький фельетон****ФОКУСНИКИ**

Пускай это вас не удивляет. Но я больше чем уверен, что вы сколько живёте в Антаполе еще не видели и не слышали, что в нашем городе есть такие талантливые люди, о которых следует поговорить.

Дело в том, что я не знаю как вы, но я больше чем восхищён. Больше того удивлён. Не могу себе представить как это так, чтобы на глазах все исчезло. Вы этому не поверите, но я постараюсь вас убедить.

Представьте себе, что на ваших глазах привезли товар. Кем привезён, это не важно. Факт тот, что вы видели, что товар привезен. Видели как его сдали на базу. С базы передали в сельпо. С сельпо передали в магазин. В магазине разложили по полкам. Товар лежит. Лежит день, второй, третий, пятый, десятый. Я погоряю, что это вы видели своими глазами. Хочу вам также напомнить, что по законам физики, все тела в природе находятся в непрерывном движении и изменении.

Понятно, что после движения явились изменения, так как товары передавались из рук в руки. Но это еще полбеды. Главный фокус не в этом. Факт тот, что товары еще находятся на месте. Они должны вот-вот скоро исчезнуть. Но почему не исчезают? Оказывается нет главных фокусчиков. Оглушают зав. райгоргом. т. Вишинская. Без неё нельзя решать этого фокуса. Вишинская приехала. Уехал пред. РПС тов. Стасевич. Приехал Стасевич, уехал Самович. Самович не, а товары лежат.

Вам надоело уже смотреть и вы отключитесь. Пользуясь моментом и вашим отсутствием фокусники появлялись, при чем без, волшебной палочки, сделали раз, два, три и товары исчезли. Бог вам ловкость рук и никакого мешательства. А вы, очевидно, и не знали, что в Антаполе есть такие „таланты“, о которых надо в дальнейшем по дистанциям говорить и распространять.

**А. Правдин.**

И. О. редактора  
А. ЦУРКАН.